FRBECKER index ()

@)BECKER yoer [0
A A Y Index
wpe | 0 5.4XX Variant
O c € frequency Hz fante
(@] speed min® O
. power required kW g
inlet capacity mh 2
SERVICE pressure 4 ml;ar
Ersatzteilliste Reservedelsliste Lista pieselor de schimb
Spare parts list Reservdelslista Pairteanna spartha liosta
Liste de piéces de rechange Varaosaluettelo KatdAoyog avTaAAaKTIKGWV
Listino pezzi di ricambio Reservedelsliste Yedek parca listesi
Lista de piezas de recambio Wykaz czesci zamiennych CnuckbkK Ha pe3epBHUTE HacTyn
Lista de pecas sobresselentes Tartalékalkatrész lista Mepe4yeHb 3anacHbIX YacTen
Reserveonderdelenlijst Seznam nahradnich dila AT IX— 1) A b
Atsarginiy daliy sagrasas Seznam nadomestnih delov oldl 23 %%
Varuosad nimekirja Zoznam nahradnych dielov %M ZEHAHH
Rezerves dalu saraksts Rezervni dijelovi popis
Pos. Best.-Nr. Bezeichnung
Ident no. Description
N° de commande | Designation
N. di ordinazione | Designazione
N° de pedido Descripcion
J,;‘.. g o~ » = S1 549000 55100 Dichtungssatz, Gasket kit, Kit de joints, Kit di guarnizioni, Kit de Juntas
L 4 . Sy
T )j" \?:v
S2 566500 55100 Wartungssatz, Maintenance kit, Kit de maintenance, Kit di manutenzione, Kit de mantenimiento
r { S3 566300 55100 Reparatursatz, Repair kit, Kit de réparation, Kit di riparazione, Kit de reparacion
WWW. becker-lnterna on{ c@m ; 960017 00025 BECKER LUBE M 32 (Mineraldl / mineral oil / huile minérale / olio minerale / aceite mineral)
i - Wartung 960003 20025 BECKER LUBE S 32 (Synthetikdl / synthetic oil / I'huile synthétique / olio sintetico / aceite sintético)
Sales d SeI'VIC hetwork ‘ j Maintenance = e 960018 00025 B[ECKER LUBE SL 3? (Lebe.nsmlttelberelch / food sector / secteur de I‘alimentation / settore
— Entretien alimentare / sector alimentario)
o " GebindegroRe / package size / taille de I'emballage / dimensioni delle confezioni / tamafio del envase
g b B S < Full . /fﬁl' . ity / ité d ? / ita di ri i to / idad de llenado O 5.4 = 60 ml
o Ullmenge / filling capacity / capacité de remplissage / capacita di riempimento / capacidad de llenado 4 =60 ml (max.
s Mantenimiento g g capacily feap plssage fcap P P (max.)
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- Pos.

N° de

S
23000 & RO~ »
N2 EON

commande Quantité| Designation

(Kit)

S3 KIT DE PALETTES

(900500 18003)

S3 SOUPAPE DE RETENUE
S1/8S3 PLAQUE DES VANNES

S3 SOUPAPE D'ECHAPPEMENT
S1/S2/8S3 JOINT

S2/8S3

(965400 55100)
S2/8S3

NaN=_a—aa A s

ELEMENT SEPARATION HUILE
BOUCHON FILETE

- Best.-Nr. .
Pos. (Satz) Menge | Beschreibung
5 S3 1 SCHIEBERSATZ
(900500 18003) N
7 S3 1 RUCKSCHLAGVENTIL
8 S1/83 1 VENTILPLATTE
9 S3 1 AUSLASSVENTIL
12 S1/S2/8S3 1 DICHTUNG
16 SRS 1 LUFTENTOLELEMENT
(965400 55100)
102 S2/83 1 VERSCHLUSSSCHRAUBE
103 S2/83 1 VERSCHLUSSSCHRAUBE
104 S2/83 1 OLSCHAUGLAS
111 S1/83 2 O-RING
112 S1/83 1 O-RING
113 S1/83 2 O-RING
S1 549000 55100 7 DICHTUNGSSATZ
S2 566500 55100 5 WARTUNGSSATZ
S3 566300 55100 16 REPARATURSATZ
- Pos Id_ent no. Quantity| Description
0 2SS
S3
5 (900500 18003) 1 SET OF ROTOR VANES
7 S3 1 NON RETURN VALVE
8 S1/83 1 VALVE PLATE
9 S3 1 OUTLET VALVE
12 S1/S2/8S3 1 GASKET
16 S0 1 OIL SEPARATING ELEMENT
(965400 55100)
102 S2/8S3 1 SCREW PLUG
103 S2/83 1 SCREW PLUG
104 S2/83 1 OIL SIGHT GLASS
1M1 S1/83 2 O-RING SEAL
112 S1/83 1 O-RING SEAL
113 S1/83 2 O-RING SEAL
S1 549000 55100 7 GASKET KIT
S2 566500 55100 5 MAINTENANCE KIT
S3 566300 55100 16 REPAIR KIT

S2/8S3 BOUCHON FILETE
S2/S3 JAUGE D'HUILE
S1/S3 JOINT TORIQUE
S1/S3 JOINT TORIQUE
113 S1/8S3 JOINT TORIQUE
S1 549000 55100 7 KIT DE JOINTS
S2 566500 55100 5 KIT DE MAINTENANCE
S3 566300 55100 16 KIT DE REPARATION
N. di
- Pos. ordinazione |Quantita| Designazione
(Kit)
5 S3 1 KIT DI PALETTE
(900500 18003)
7 S3 1 VALVOLA DI RITENUTA
8 S1/8S3 1 PIASTRA VALVOLE
9 S3 1 VALVOLA DI SCARICO
12 S1/S2/8S3 1 GIUNTO
S2/8S3
16 (965400 55100) 1 CARTUCCIA SEPARATORE OLIO
102 S2/8S3 1 TAPPO AVITE
103 S2/8S3 1 TAPPO A VITE
104 S2/S3 1 SPIALIVELLO OLIO
1M1 S1/83 2 GIUNTO CILINDRICO DI TENUTA
112 S1/S3 1 GIUNTO CILINDRICO DI TENUTA
113 S1/8S3 2 GIUNTO CILINDRICO DI TENUTA
S1 549000 55100 7 KIT DI GUARNIZIONI
S2 566500 55100 5 KIT DI MANUTENZIONE
S3 566300 55100 16 KIT DI RIPARAZIONE
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- Pos.

N° de pedido
(Kit)

Cantidad

Descripcién
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KIT DE EMPUJADOR

VALVULA DE RETENCION
PLACA DE VALVULA
VALVULA DE ESCAPE
JUNTA

ELEMENTO DE DESACEITAR DE AIRE

TAPON ROSCADO
TAPON ROSCADO
CRISTAL MIRILLA DE ACEITE
JUNTA TOROIDAL
JUNTA TOROIDAL
JUNTA TOROIDAL

KIT DE JUNTAS
KIT DE MANTENIMIENTO
KIT DE REPARACION
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